













Graduatoria Provvisoria Borsa di Studio con Posto Letto - Dottorati E Scuole di Specializzazione - Anni Successivi - Sede di Bari

ANNI SUCCESSIVI 2022/2023 - DOTTORATI DI RICERCA

	Cod. Studente	Posto alloggio
1		Idoneo assegnatario di posto letto. Assegnatario presso RESIDENZA "V. STARACE" - VIA CARABINIERI G. DEL CONTE, BARI. Confermare l'accettazione del posto letto compilando l'istanza digitale di Conferma Alloggio entro il 27/11/2022
2		Idoneo assegnatario di posto letto. Assegnatario presso RESIDENZA "A. FRACCACRETA" - LARGO FRACCACRETA, BARI. Confermare l'accettazione del posto letto compilando l'istanza digitale di Conferma Alloggio entro il 27/11/2022

Legenda:











Graduatoria Provvisoria Borsa di Studio con Posto Letto - Dottorati E Scuole di Specializzazione - Anni Successivi - Sede di Bari





ANNI SUCCESSIVI 2022/2023 - UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI BARI ALDO MORO - DOTTORATI/SCUOLE DI SPECIALIZZAZIONE - CORSO DI STUDI MICROBIOLOGIA E VIROLOGIA - TIPO CORSO SP - ANNO DI CORSO 3

	Cod. Studente l	Posto alloggio
1	7	Idoneo assegnatario di posto letto. Assegnatario presso RESIDENZA "R. DELL'ANDRO" - VIA CAMILLO ROSALBA, BARI. Confermare l'accettazione del posto letto compilando l'istanza digitale di Conferma Alloggio entro il 27/11/2022

Legenda:











Graduatoria Provvisoria Borsa di Studio con Posto Letto - Dottorati E Scuole di Specializzazione - Anni Successivi - Sede di Bari





ANNI SUCCESSIVI 2022/2023 - UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI BARI ALDO MORO - DOTTORATI/SCUOLE DI SPECIALIZZAZIONE - CORSO DI STUDI PROFESSIONI LEGALI - TIPO CORSO SP - ANNO DI CORSO 2

	Cod. Studente	Posto alloggio
1		Idoneo assegnatario di posto letto. Assegnatario presso RESIDENZA "A. FRACCACRETA" - LARGO FRACCACRETA, BARI. Confermare l'accettazione del posto letto compilando l'istanza digitale di Conferma Alloggio entro il 27/11/2022
2		Idoneo assegnatario di posto letto. Assegnatario presso RESIDENZA "A. FRACCACRETA" - LARGO FRACCACRETA, BARI. Confermare l'accettazione del posto letto compilando l'istanza digitale di Conferma Alloggio entro il 27/11/2022
3		Idoneo assegnatario di posto letto. Assegnatario presso RESIDENZA "A. FRACCACRETA" - LARGO FRACCACRETA, BARI. Confermare l'accettazione del posto letto compilando l'istanza digitale di Conferma Alloggio entro il 27/11/2022

Legenda:











Graduatoria Provvisoria Borsa di Studio con Posto Letto - Dottorati E Scuole di Specializzazione - Anni Successivi - Sede di Bari





ANNI SUCCESSIVI 2022/2023 - UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI BARI ALDO MORO - DOTTORATI/SCUOLE DI SPECIALIZZAZIONE - CORSO DI STUDI PSICOLOGIA DEL CICLO DI VITA - TIPO CORSO SP - ANNO DI CORSO 2

	Cod. Studente	Posto alloggio
1		Idoneo assegnatario di posto letto. Assegnatario presso RESIDENZA "A. FRACCACRETA" - LARGO FRACCACRETA, BARI. Confermare l'accettazione del posto letto compilando l'istanza digitale di Conferma Alloggio entro il 27/11/2022

Legenda: